Bauk 3a0anuti 018 npomexcymoyHoli ammecmayuu

no Mmamemamuke 5 K/1acc.
1. BeinmoiHuTE A€ CTBUS:

1. 0,84:2,1+3,5-0,18-0,08
2. 3405 -37 - (67 + 625 : 25)
2,66 :3,8-0,81- 0,12 + 0,0372
(20-13,7)-7,4+18:0,6
5:0,25+ 0,6 - (9,275 —-4,275)
87,64-1,34-(290,4:4,8)+2,49
(3,57:3,5-1,01)-6,5+1,2
(21-18,3)-6,6+3:0,6
. (41,7-38,7)-8,8+4:0,8
10 201-(140,7:13,4+1,6)-2,8

2. Pemuure 3aauy.

1. B marasune 240 kr ¢pykToB. 3a AeHb nipoaanu 65 % (pykrtoB. CKOJBKO

KWJIOTPaMMOB (DPYKTOB OCTa/IOCh?
2. llIkonbHUKY cobpanu 3200 Kr MakyiaTypbl. B miepBbIii ieHs cobpamu 40%
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BCceli Makynatypbl. CKOJbKO KW/IOTPAaMMOB Maky/aaTypbl cobpanu BO
BTOPOW [IeHb?

3. B kuure 300 cranui. IToBecTh 3aHuMaeT 40 % Bcel KHWTH, OCTa/IbHYIO
yacThb 3aHMMaeT pacckas. CKOJIbKO CTPaHML] 3aHUMaeT pacckas?

4. Konxo3 3acesn 75% Bced MOCEBHOM TUIOLAY 3€PHOBBIMU KYJ/IbTypaMu, a
OCTa/IbHYIO TIOMIaZlb KOPMOBBIMU TpaBamMu. CKOIBKO MOCEBHOU MUIOLLAu
3acessHO TpaBaMH, eCJIM BCero KoJixo3 3acesn 600 ra?

5. Boga cocraBnsier 76% kaprodensi. CKOMbKO KWJIOTPaMMOB CYIIEHOTO
KapTogens cofepXXUuTcs B 35 Kr KapTodesis?

6. B knacce 28 yueHMKOB. 75% W3 HUX 3aHUMAaKOTCA CIOPTOM. CKOJIBKO
YUYEHHKOB B KJlacCe He 3aHMMaroTCs CIIOPTOM?

7.B knacce 20 uyenoBek. KoHTposibHyHO pabory 1o MareMatuke 25%
yyalmxcs Harucamm Ha «5», 35 % Hanucamu Ha «4», 10% Bcex yyammxcs
Moay4Yniv «2». CKOJIBKO y4alluxcsi MOJ/yYr/Id TPOUKY?

8. Tokapro Hy>XHO ObLTO ciesath 120 geTanei, HO OH MepPeBBITTOHUI TI/IaH Ha
10%. CkonbKO feTaner U3roToBUI TOKAph?

9. ABTOTYpUCTBI JOJDKHBI Tipoexath 3a Tpu AHS 800 kM. B mepBeid [eHb
npoexanu 36% Bcero 1yTH, BO BTOPOU JleHb 34% BCero IMyTH, a B TPeTUH
JleHb — oOcCTaBlleecsd paccrosHue. CKOMBKO KU/IOMETPOB IIpoexaayd B
TPETUH JIeHb?

10. [TkonbHMKYM cobpany 6800 Kr MakynaTypbl. B miepBbIii JeHb cobpanu
60% Bceit Makynatypbl. CKOIbKO KUIOTPaMMOB MaKyJ/aTypbl cobpaiu Bo
BTOPOM [leHb?

3. Pemuuts 3aauy



10.

HailiguTe BBICOTY NPSMOYTOJBHOTO Iapajienenuresa, o0beM KOTOpOro
pased 252 am°, aymiHa 35 M U mmpuHa 16 M.

Ak, umeroiuii popmy Kyba, 001IMIN CO BCeX CTOPOH ¢daHepoii.
Omnpesenuth 06beM Ky0a, ecyii pedbpo Kyba 8 am?

KakoB 06wem Kyba c pebpom B 25 cMm.?
HaiitTi 00BeM MpsIMOYTOJILHOTO Tapasuiesienurieia, ecjid ero u3MepeHus

12cm, S5cm. u 7 cm.

Haiiti 06bemM MpsiMOyTOIbHOTO TIapasiiesienuresa C pa3Mepamud 17 cm, 9
CM. U 8 CM.

IlnvHa Kmacca paBHa 7 M, IIMpYMHA 5 M U BbICOTa 3,5 M. Beruniciii o0beM
K/IaCCHOW KOMHATHI.

Ha 3aBoge B uexe, ajmHa Kotoporo 21 M, mmpuHa 12 M U BbICOTa S5 M,
pabotator 28 pabounx. CKObKO KyOUUeCKUX MeTPOB TPHUXOJUTCS Ha OJ[HO
pabouee mecTo?

KomHara wmeer pnauHy 8 M, LUMPWHY 5 M M BbICOTY 4 M. Bbluuciu
TIJIOIIA/b TIOTOTKA ¥ 00beM KOMHATBhI.

CenoBan, nMmerorui AauHy 10 M, KAPHUHY 6 M U BBICOTY 4 M, TOJIOH CE€Ha.
CKOJIbKO CeHa XPaHUTCs Ha CeHoBasie, ecn 1m® ceHa Becut 60 Kr?

baccelin, umetonuii (Hopmy MOpsSMOYTOALHOTO Tapasjjienenuresia, UMeeT
OMUHYy 6 M, muMpuHy 4M U BbICOTYy 2 M. baccelH HamoJyiHeH BOJOU [0
TI0JIOBUHBI €70 BLICOTHI. BHIUMC/TMTH KOJTMUYECTBO BO/IbI, HATMTOM B GacceiiH.

4.Pemiute ypaBHeHHe:
1.
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59y + 23y = 2788
5x + 8x = 143

16k — 8k = 1120
24d - 17d = 707
25m — 6m =1919
22a +9a =403
45x- 13x = 1024
9y + 12 y = 3045
129¢ — 25¢ = 10504

10.16x + 29x =990
5. Pemuuts 3aauy

1.

CobOcTBeHHasi CKOPOCTh Terioxozia 24,5 KM/4, CKOPOCTh TeueHUs1 peku 1,3
KM/4. CHauana tervioxof 0,4 4 1uibL1 1O 03epy, a 3aTteM 3,5 U MO peke
NpoTUB TeueHUs1. Kakoli MyThb MpoIiies Teryioxo/ 3a BCe 3TO BpeMsi?

Ha myTb OoT cesa [0 mpucTaHu BesiocurieAucT 3atpatut 0,4 4, ecimu OygeT
exaTb CO CKOpOCTbiO 12,6 km/u. CKOJILKO BpeMeHM 3aTpaTUT Ha 3TOT MYyTb
Terexoz, ecyiyd OyeT UATH CO CKOPOCThIO 4,2 KM/u?



10.

YueHVK BO BpeMsi KaHUKYJI Toexan K geayiike. [lo >keme3Hou Jopore OH
exas 8,5 yaca, a OT CTaHUMM Ha Jjowazgax 1,5 vaca. Bcero oH npoexan 440
KM. C KakoM CKOPOCTBIO YYeHHMK exaj MO J>KeJe3HOU [Jopore, eciu Ha
JIOLIA/IAX OH exal Co CKOpocThio 10 KM B yac?

Ha 3amacHOM MmyTW MOTYT MOMECTUTHCH TOJBKO 120 TOBapHBIX BaroHOB
npu cpegHerd JAnuHe BaroHa B 7,6 M. CKOJBKO TMOMECTUTCSI HAa 3TOM
MyTH YeThIPEXOCHBIX MACCA)KUPCKUX BaroHOB JJIMHOW B 19,2 M KaXKJbIiA?
Konxo3Huky Hafio ObUIO OBITH B TIYHKTE, HaXO/AIEMCS Ha pacCTOSTHUH
134,7 km ot ero goma. 2,4 yaca OH exas Ha aBToOyce co cpefiHer CKOPOCThIO
55 KM B UaC, a OCTa/IbHY0 4aCTb IIyTH OH IIPOLLEJ TMELIKOM CO CKOPOCTBIO
4,5 kM B yac. CKOJIbKO BpeMeHU OH I1I&J TTelKOM?

Paccrosinue ot Ilepmu mo Kasanu, paBHoe 723 KM, aBTOMOOW/Ib ITpoexart 3a
13 uacos. IlepBbie 9 yacoB OH exaj CO CKOPOCTBIO 55 KM/4. OripefenvThb
CKOpPOCTb aBTOMOOU/ISI B OCTaBIIIeecst BpeMsi.

N3 1iyHKTa OJHOBPEMEHHO B  IIPOTMBOIIOJIOXKHBIX  HarpaB/eHUSIX
OTIIPABU/IUCh BEJIOCUTIEIUCT YU MOTOLUKIUCT. CKOPOCTh Besiocuregucta 16
KM/U, @ CKOpPOCTb MoTorukmucra — 40 kM/u. Kakoe paccrosinve Oyzer
MeXXy BeJ0CUIIeMCTOM U MOTOLIMK/IUCTOM uvepe3 2 yaca?

N3 aBYX MyHKTOB HaBCTpeuy APYT APYry OJHOBPEMEHHO BbleXaju JBa
aBToOyca. CKopocTh 0fHOTO aBTOOYyCa 45 KM /4, a CKOPOCTb JIPyTroro
aBToOyca 72 KM /u. [TepBoIii aBTOOYyC 10 BCTpeuu rpoexan 135km. Hatigute
pPacCTOsIHAe MeXAY IMyHKTaMHU.

W3 ogHOrO JI0rO0Ba OJHOBPEMEHHO B TIPOTUBOIIOJIOXKHBIX HANPaBIEHUAX
BbiOeskano ABa Turpa. CKopocTh 0fHOTO TUrpa 48 KM / 4., a IPyroro — 54 Kkm
u. Kakoe paccrosinve 6yzer Mexxay TUrpamMu uepe3 3 yaca?

Makcum 1 Callla BbILIA U3 LIKOJIBI CO CKOPOCTBI0 50 M/MUH. PoMa BhILesn
BCJIe[] 38 HUMU uepe3 6 MUHYT CO CKOPOCThIO 80 M/MUH. Hepe3 CKOIbKO
MUHYT Poma foronut Makcuma v Carry?



